
Referat fra møde i trampestis gruppen d. 29. juni 2023 hos Susanne 

Tilstede: Susanne, Jette, Niels, Mogens og Marianne (ref.)

Afbud: Anita og Peter


Dagsorden:


1. Status på stierne / og slåningen, hvis den er foretaget i uge 26

2. Skilte opsætning i Orøgård (sti-afklaring Uglesti eller Haresti) og ved Østre Strandvej

3. Trampestis korpset / kommunikation og arbejdsopgaver

4. Lodsejere / oversigt og kommunikation

5. Trampestis Gruppen / mail gruppe / Facebookgruppe  og kommunikation 

6. Eventuelt (ulykke, grejkursus og hjælp fra Langdal 9)

7. Næste møde datoer


Ad. 1 Status på stierne 
Holbæk kommune har ikke fået slået stierne i uge 26. Marianne rykker kommunen, som 
har lovet at stierne bliver slået i nærmeste fremtid - nok først i uge 28.

Holbæk kommune har også lovet at følge op på forbedring af broen ved campingpladsen, 
så deres slagklipper kan komme over åen og slå stien forbi Orøstrand.


Ad. 2 Opsætning af skilte 
Der er sat retvisende skilte for trampestierne op i grundeejerforeningen Frændekilde ved 
Østre Strandvej og ude i Orøgård. Der mangler dog pil det at hjælpe med skiltningen. Vi 
foreslår, at der males pile på stolpen neden under trampestis skiltet. 

Marianne bedre om flere pileskilte hos kommunen.

Det er blevet afklaret at trampestien i Orøgård går ned ad Harestien, hvilket skal rettes på 
Orø oversigt kortet. 


Ad. 3 Trampestis korpset 
Der er nu en 6 - 8 personer, som har meldt sig til hjælpe med at holde øje med 
trampestierne. 

Der er lavet 5 ruter over alle trampestierne på Orø, hvor de fleste ruter nu har 
observatører, som hjælper med at melde tilbage om stiernes tilstand. Ligsom de hjælper 
med at holde stierne og skiltene fri for grene. Måske der skal udarbejdes en oversigt over, 
hvor der står skilte på stierne.

Ved behov for større arbejde på stierne meldes dette ind til Trampestisgruppen, som så 
tager stilling til, hvad der skal gøres og finder nogle i Trampeskorpset, som kan hjælpe 
med opgaven. 

Hvis flere ønsker at hjælpe til omkring trampestierne er dette meget velkommen, og man 
kan rette henvendelse til medlemmer af trampestis gruppen eller på mail: 

trampesti@oroelokalforum.dk


Ad. 4 Lodsejer oversigt 
Holbæk kommune vil ikke længere vil stå for at hjælpe os med en fælles kommunikation 
ud til de lodsejere, som har trampesti på deres grund på Orø.

Trampestis Gruppen forsøger efter bedste evne at lave en oversigt over de pågældende 
lodsejere. Men vi har kun mail adresser på de lodsejere, som selv har henvend sig til os 
om dette. Ud over disse mail vil vi kontakte de grundejerforeninger, hvor der er 
trampestiere, så kan de sende beskederne videre til deres medlemmer.


mailto:trampesti@oroelokalforum.dk


Der er primært behov for at sende besked ud til lodsejerne om det årlige dialogmøde 
omkring trampestierne. Dette møde er planlagt til næste gang at ligge en lørdag i april.


Ad. 5 Trampestisgruppe kommunikation 
Facebook.: Vi har nu en åben gruppe, som alle kan komme ind på og se og skrive 
kommentarer i. Mogens og Marianne er administratorer. 

Der er forsat også en Facebook-side med samme navn, der ikke fungerer, og som skal 
nedlægges, Mogens følger op på dette.

Nogle oplever problemer med at kommunikere med os over Facebook, når de kommer 
ind på siden og ikke i gruppen.

Der er forsat problemer med at alle i gruppe ikke får de mails, som sende til vores 
fællesmail : trampesti@oroelokalforum.dk. Marianne vil bede Simon om at hjælpe os, med 
at få rettet op på dette.


Ad. 6 Eventuelt 
Holbæk kommune tilbyder at de kan afholde grejkursus på Orø, så vi efterfølgende kan 
låne kommunes grejtrailer. Det bliver en lørdag i slutningen af august. Vi takker ja tak til 
tilbuddet, og Peter er tovholder på at finde folk, tid og sted til kurset.


Vi er via opslag på Facebook bekendt med, at der har været en faldulykke på en af 
stierne, hvor en person brækkede benet. Dette er en ubehagelig oplevelse. Vi forsøger 
efter bedste evne at følge op på stiernes tilstand, men stierne er naturstier, hvor man må 
forvente ujævnheder og huller på stierne.


Johan fra Langdal 9 har en lille havetraktor, og han vil gerne hjælpe med at holde den del 
af trampestien omkring deres adresse fri. Men det kræver en udbedring af stien, så der 
kan køres med have traktor. Vi er meget glade for tilbuddet og vender tilbage, når 
indhegningen til køerne ved Hegnegården er på plads.


Pjecer om Hjertestien. Man må gerne melde til Marianne, hvis der mangler pjecer i de 
holder som er opsat: Ved campingpladsen, ved Brugsen, på Bings og på Orø færgen i de 
to saloner. Vi regner med at Turistkontoret, Veteranlandbruget og Kroen selv kontakter 
Marianne, hvis de mangler pjecer.

Marianne undersøger, om vi kan få sat en holder op på Øster Færge, så der også kan 
være pjecer der.


Ad. 7 Næste møde 
Onsdag d. 2. august 2023 kl. 17.00 hos Marianne, Vestre Strandvej 52
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